

# 巴萨、尤文打响三冠王之战！ 夺欧冠=世界第一

继2009年的伯纳乌之后，柏林奥林匹克球场也将迎来三冠王之战。巴萨和尤文两支双冠王，将在柏林为第三座冠军奖杯而战，西甲新科冠军有望成为历史上第一支两夺三冠王的球队，意甲霸主则将努力成为历史上第八支三冠王。无论谁能夺得欧冠，都将创造世界足坛的新纪录，成为这个时代最强的王者。

## 哪些球队曾获三冠王？

欧冠60年历史上，曾诞生7支包揽联赛、国内杯赛和欧冠三项赛事冠军的三冠王。即使皇马曾在冠军杯初期完成过神奇的五连冠，但银河战舰却从未成为三冠王，第一支完成这一神迹的球队是1966-1967赛季的凯尔特人。此后32年的时间里，阿贾克斯(1971-1972)、埃因霍温(1987-1988)、曼联(1998-1999)也先后成为三冠王。

进入21世纪之后，强者更强，弱者更弱，这也让三冠王诞生的概率更大，近6个赛季，巴萨、国米、拜仁三度荣膺三冠王就是明证。2008-2009赛季，瓜迪奥拉执

教的巴萨成为第一支赢得三冠王的西班牙球队，2009-2010赛季，欧冠决赛首次迎来两支双冠王，米利托的进球帮助国米2.0完胜拜仁，蓝黑军团也成为第一支赢得三冠王的意大利球队。

仅仅3个赛季之后，拜仁就成为第一支加冕三冠王的德国球队。7支三冠王球队分别来自苏格兰、荷兰(2支)、英格兰、意大利、西班牙和德国。此外，曼联、拜仁还曾在1998-1999、2012-2013赛季赢得了欧洲超级杯、世俱杯，成为五冠王。巴萨2009年还赢得了欧洲超级杯、西班牙超级杯、世俱杯，成为历史上第一支六冠王。

欧冠历史上还有四支球队曾赢得过三小冠王，也就是在同一个赛季赢得过联赛、国内杯赛和欧洲联盟杯/欧联杯三项赛事的冠军，这四支球队分别是哥德堡(1981-1982)、加拉塔萨雷(1999-2000)、波尔图(2002-2003、2010-2011)和莫斯科中央陆军(2004-2005)，加拉塔萨雷还曾在1999-2000赛季赢得了欧洲超级杯。值得一提的是，历史上从未有球队在赢得国内联赛、

杯赛冠军的同时赢得过欧洲优胜者杯冠军。

## 巴萨底蕴强于尤文

巴萨历史上曾7次晋级欧冠决赛，直至1991-1992赛季第3次晋级决赛，巴萨才首次赢得冠军杯冠军。进入21世纪之后，巴萨在欧冠占据了统治性地位，自2005-2006赛季至今，巴萨已经4次晋级欧冠决赛，且前三次都顺利夺冠，2008-2009赛季更是完成了史无前例的六冠王。瓜迪奥拉离开之后，巴萨陷入短暂的低迷期，但恩里克的执教迅速让巴萨恢复实力，本赛季顺利赢得了西甲和国王杯冠军。

尽管同样7次晋级欧冠决赛，但尤文的胜率显然比巴萨低了不少。在1972-1973、1982-1983赛季先后负于阿贾克斯、汉堡之后，尤文在1984-1985赛季终于在冠军杯决赛战胜利物浦，首次赢得冠军杯冠军。里皮执教的尤文在上世纪90年代中期迎来高峰，曾经连续3个赛季晋级欧冠决赛，不过，除1995-1996赛季点球战胜阿贾克斯成功夺

冠之外，尤文随后两个赛季分别负于多特蒙德、皇马。而在2002-2003赛季，尤文又在欧冠决赛中点球负于米兰。

## 新冠王打破哪些纪录？

与本赛季类似，2002-2003赛季，尤文先后在淘汰赛遭遇巴萨、皇马，意媒还指出，在柏林，意大利同样是在不被看好的情况下赢得了世界杯冠军，而当时效力佛罗伦萨的托尼也赢得了意甲金靴，这都被视为尤文夺冠的先兆。

## 巴萨尤文剑指三冠王

如尤文赢得大耳朵奖杯，斑马军团将成为继国际米兰之后第二支赢得三冠王的意大利球队。如巴萨夺冠，那么巴萨将成为第一支两夺三冠王的球队。执教生涯首次跻身欧冠决赛的恩里克、阿莱格里的其中一位将成为继乔克·斯坦、斯特凡·科瓦奇、希丁克、弗格森、穆里尼奥、瓜迪奥拉、海因克斯之后第8位三冠王主帅。(综合)

# 国际足联秘书长 瓦尔克被怀疑 转移千万美金

本报讯 据外媒6月1日报道，一位国际足联“高级官员”涉嫌在2008年主导了一笔1000万美元的转账交易，美国方面称这是国际足联涉腐案的关键，并把这位高官的身份指向了现任国际足联主席布拉特的左膀右臂——国际足联秘书长瓦尔克。

据《纽约时报》报道，几位不愿透露姓名的美国执法人员称，“相信”正是瓦尔克把这笔1000万美元的资金汇到前国际足联副主席、前北美美及加勒比地区足联主席杰克·华纳控制的账户上。美国方面的调查认为，这笔钱是南非方面支付给华纳及其他一些国际足联官员的2010年世界杯申办“贿金”。

华纳已经被美国检方指控受贿。瓦尔克尚未受到指控，但《纽约时报》说他们的信源称那位“高级官员”就是瓦尔克，不过报道中并没有给出更多证据信息。

瓦尔克在给该报的电子邮件中否认他批准了这笔转账，并表示他没有那个权力。国际足联当天发表声明说，这笔钱是国际足联前财务委员会主席胡里奥·格隆多纳按照规章汇出的。格隆多纳已于去年去世。

国际足联6月1日宣布，鉴于目前的形势，瓦尔克取消了出席下周开始的加拿大女足世界杯的计划。(新华)

# 科比微博上问网友： 打铁是什么意思？

本报讯 NBA总决赛还未开打，其他球队各路球星就纷纷抢头条。湖人巨星科比·布莱恩特就通过他个人微博询问网友，“打铁”是什么意思？

科比在他新浪微博上写道：“It's been awhile since I've been on weibo. I see there's some new web lingo. Can you teach me some? What does 'da tie' mean?”意思是：我玩微博也有一阵子了，我看到了一些新的网络词汇，你们能教我一些吗？打铁是什么意思？

众所周知，打铁这个词，看NBA的球迷都应该知道是为谁发明的。这个赛季，科比在湖人和灰熊比赛中，完成了历史性的一刻。科比生涯投篮数量超越了NBA铁王哈弗里切克(13417铁)。(新浪)

# 我是女人了！ 美国变性奥运冠军拍性感封面照

6月1日出版的美国著名时尚杂志《名利场》迎来了一位特殊的封面人物，前奥运会男子十项全能冠军布鲁斯·詹纳。之所以特殊，是因为这是65岁的布鲁斯·詹纳完成变性手术后，第一次公开露面，她也借此机会向大众宣布“我是女人了”，《名利场》的封面标题直接就是“请叫我凯瑟琳”。

布鲁斯·詹纳是上世纪70年代美国家喻户晓的体育明星，在1976年的蒙特利尔奥运会上夺得男子十项全能冠军，外形帅气的他就此成为美国阳刚男性的代表。结果四十年后，这位昔日的奥运冠军居然宣布变性，对美国社会引起的震动可想而知。

在接受《名利场》杂志采访时，布鲁斯·詹纳表示：“如果我一直都保守(想要变性)这个秘密，从来没有完成这件事，那我会遗憾地告诉自己，你错过了整个生命。”

(萨姆)



中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

超级大乐透 SUPER LOTTO

体育彩票“公益宣传月”知识介绍(二)

中国体育彩票的监督、管理、发行与销售

1. 国务院财政部门负责全国的体育彩票监督管理工作。
2. 国家体育总局负责全国的体育彩票管理工作。
3. 国家体育总局依法设立的国家体育总局体育彩票管理中心是中国体育彩票发行机构，负责全国的体育彩票发行和组织销售工作。中国体育彩票发行机构申请开设、停止彩票的具体品种或者申请变更彩票品种审批事项的，依照规定的程序报国务院财政部门批准。因维护社会公共利益的需要，在紧急情况下，国务院财政部门可以采取必要措施，决定变更彩票品种审批事项或者停止彩票品种。

4省、自治区、直辖市人民政府体育行政部门依法设立的体育彩票销售机构，负责本行政区域的体育彩票销售工作。

体育彩票“公益宣传月”知识介绍(三)

1. 中国体育彩票在河南省的监督、管理、发行与销售

- (1) 河南省财政厅负责本省的体育彩票监督管理工作。
- (2) 河南省体育局负责本省的体育彩票管理工作。
- (3) 河南省体育局依法设立的河南省体育彩票管理中心是中国体育彩票在河南省的销售机构，负责本省体育彩票销售工作。
- (4) 县级以上各级人民政府公安机关和县级以上工商行政管理机关，在各自的职责范围

内，依法查处非法彩票，维护彩票市场秩序。

2. 中国体育彩票河南省内代销者应当具备的条件

- (1) 年满18周岁且具有完全民事行为能力的个人，或者具有独立法人资格的单位；
- (2) 有与从事彩票代销业务相适应的资金；
- (3) 有满足彩票销售需要的场所；
- (4) 近五年内无刑事处罚记录和不良商业信用记录；
- (5) 国家体育总局体育彩票管理中心和河南省体育彩票管理中心规定的其他条件。



快乐体彩

中国体育彩票 国家公益彩票

3.6亿大派奖

3元中2400万更容易!

本期派奖 0.99 亿元

本期奖池 13.09 亿元

体彩超级大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 畅享生活

